



ОБЩИНА МАЛКО ТЪРНОВО

ул. "Малкотърновска комуна" № 3
тел. 05952 / 30 21 ; факс 05952 / 31 28
e-mail: mt_kmet@mail.bg

ГОДИНИТЕ

06-13/2201.09

ДО
ДИРЕКТОРА НА
ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ
ГР. СОФИЯ

Община М. Търново
8162 гр. М. Търново
Регистрационен индекс
9100 - 66/190109

СИГНАЛНО ПИСМО

*Зн. Златарова
д-р. и.в.м.г.р.с.и.и.и.*

ОТНОСНО: Създалата се невъзможност за съвместна работа с
Директора на ДПП "Странджа"

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЮРУКОВ,

С настоящото писмо, изказвам нашето безпокойство от невъзможността за каквато и да е съвместна работа и комуникация с Директора на ДПП "Странджа" г-н Златаров.

Всички опити които сме правили през годините за поддържане на добри институционални отношения са били неуспешни. Ще изложа в няколко аспекта случаите на неадекватното поведение на г-н Златаров.

Първо: Най-важното, с което ще започна са провалените от г-н Златаров проекти на община Малко Търново пред финансиращи институции. Такива са двете внесени през 2005 г. предложения пред ПУДООС към МОСВ и нефинансирани, поради отрицателните становища на директора на ПП "Странджа".

В този смисъл, няма да допусна отново некомпетентните решения на г-н Златаров и неговото некоректно поведение да доведат до пропуснати ползи и възможности за хората от община Малко Търново.

Второ: Дирекцията, в лицето на г-н Златаров, не спазват законната процедура по ЗУТ за изготвяне на проектна документация и строително разрешение за обектите, които изграждат на територията на общината. Още повече, че служителите от дирекцията сами изпълняват тяхното строителство, което ги прави абсолютно незаконни. Такъв е случая със заклоните в местностите: "Камъка", "Чешмянски поляни", "Шофьорската

ешма" край гр. Малко Търново, Пряслопа и др. Очевидно е, че не се предприемат никакви дейности за тяхното поддържане и почистване.

Трето: Относно извършената от тях дейност за насърчаване и развитие на туризма на територията на общината, дирекцията подпомогна развитието на туризма само в едно от селата – с. Бръшлян, което се превърна в подразделение на туроператорски фирми с големи комисионни. В същото време подведоха и излъгаха хората от селата Граматиково и Стоилово да инвестират в подобряване на собствените си къщи, а после насочиха туристите към други населени места. Без коментар оставям конфликтната ситуация, която създадоха сред хората.

Четвърто: Пред медии и други институции /прокуратура/ бях обвинен от г-н Златаров в незаконни действия. След извършената проверка от страна на прокуратурата, същите бяха отхвърлени.

Многократно съм заявявал пред г-н Златаров нашата готовност за търсене на общи решения и баланс между интересите на хората от общината, бизнеса, инвеститорския интерес и ограниченията наложени от закона за защитените територии. С голямо разочарование споделям, че с този ръководител повече не може да се работи.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЮРУКОВ,

Разчитам на Вашата намеса за решаване на поставения проблем.

С уважение,

КАТЯ КУЮМДЖИЕВА

Заместник кмет на Община Малко Търново

Заповед за заместване № 536/29.12.2008 г.
на кмета на община Малко Търново